



Житель города Заполярный предстанет перед судом за совершение в 1997 году преступлений против жизни и здоровья

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя города Заполярный Мурманской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, ж» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору в отношении двух лиц) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12 февраля 1997 года обвиняемый, вступив в преступный сговор с Геннадием Семенцовым, Алексеем Спащанским и Александром Ереминым, в отношении которых судом ранее был вынесен приговор, совершил похищение двух жителей города Заполярного с целью изобличения их в совершении кражи из квартиры Семенцова. Потерпевшие против воли были доставлены в баню-сауну АТК-6 ГМК «Печенганикель» в городе Заполярном, где обвиняемый стал избивать потерпевших, нанося им множественные удары кулаками и ногами, бильярдными киями и шарами, а также обломками плитусов по голове и различным частям тела. В процессе избиения одному из потерпевших удалось выбежать на улицу и спрятаться в сугробе снега. Второму мужчине обвиняемый нанес не менее 50 ударов по голове и различным частям тела. После того, как потерпевший перестал подавать признаки жизни, его вынесли на улицу, где спустя непродолжительное время он был обнаружен сторожем. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в Печенгской центральной районной больнице.

Желая избежать привлечения к уголовной ответственности, обвиняемый выехал за пределы Российской Федерации и длительное время скрывался на территории Украины. В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий обвиняемый был задержан, ему предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

19 Марта 2013

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/716691>